

రాష్ట్రం ఆల్ టైం రికార్డ్

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, మే 31: తెలంగాణలో బీర్ సేల్స్ రికార్డులు బద్దలు కొట్టింది. తెలంగాణ తొలిసారిగా బీర్ సేల్స్ ఇదే హయాల్లో కావటం విశేషం. 2023, మే నెలలో 31 రోజులకు.. 7 కోట్ల 44 లక్షల బిల్లు అమ్మకాలు సాగాయి.

అంటే రోజుకు 24 లక్షల బిల్లు అమ్మకాలు.. కేసుల సంఖ్యగా చూస్తే మాత్రం 62 లక్షల కేసుల సేల్స్ జరిగాయి. గతంలో హయాల్లో బీర్ సేల్స్ అంటే అది 2019.. ఆ సంవత్సరం మే నెలలో 60 లక్షల బిల్లు కేసుల అమ్మకం జరిగింది. ఇప్పుడు ఆ రికార్డ్ ను బ్రేక్ చేసి మరీ బీర్ సేల్స్ జరగటం విశేషం.. ఎండాకాలంలో బీర్ సేల్స్ పెరగటం కావన.. అయితే 2023 సంవత్సరం మాత్రం విపరీతమైన అమ్మకాలు సాగి.. రికార్డ్ క్రియేట్ చేసింది.



మూడు మెడికల్ కాలేజీల నగరంగా వరంగల్ : మంత్రి హామీ

ఇయ్యాలి న్యూస్, వరంగల్, మే 31: మూడు మెడికల్ కాలేజీల నగరంగా వరంగల్ మారిందని వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హామీ చేశారు. హాస్పిటల్ ఫాదర్ కాలేజీ వైద్య కళాశాలను మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్, ఎంపీ దయాకర్, మేయర్ సుధాకాశిత్ కలిసి ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఫాదర్ కాలేజీ కల నేడు నెరవేరిందని, ఉద్యమ సమయంలో నుంచి తాను దీని గురించి వింటున్నానని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం కుల, మతాల తేడా లేకుండా అందరికీ సమ అవకాశాలు ఇస్తుందన్నారు. 60 ఏళ్లలో 3 ప్రభుత్వ కాలేజీలు ఉంటే.. తొమ్మిదేళ్లలో ఆ సంఖ్య 21కి చేరిందన్నారు. నాడు ప్రభుత్వ ప్రైవేటులో మొత్తం 20 మెడికల్ కాలేజీలు ఉంటే నేడు 55కు చేరాయన్నారు. ఎంట్రీ లెవెల్ సీట్లు నాడు 2950 ఉండగా.. నేడు 8,340 సీట్లు పెరిగాయన్నారు. వరంగల్

నగరంలో మూడు మెడికల్ కాలేజీలు ఉండే నగరమైందని, తెలంగాణ రాష్ట్రం, సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్లే ఇది సాధ్యమైందన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ అంటే 500 పడకల అనువల్లి వస్తుంది, దీంతో ఇక్కడి వారికి ఉపాధి వస్తుందన్నారు. ఈ ప్రాంతం ప్రాంతం అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు.

బాపాలపల్లి, జనగాణ్ లో మెడికల్ కాలేజీలు వచ్చాయని, ములుగులో మెడికల్ కాలేజీ వస్తుందన్నారు.

ఉత్తర తెలంగాణకు వైద్య సేవలు అందించేందుకు హెల్త్ సిటీ నిర్మాణం రూ.1100 కోట్లతో జరుగుతున్నదన్నారు.

ఈ అనువల్లి ద్వారా పేదలకు ఉచిత వైద్య సేవలు అందించాలని కోరుతున్నానన్నారు. ప్రభుత్వం పూర్తి మద్దతు ఉంటుందని, సీఎం కోసం ప్రార్థన చేయాలని, అందగా ఉండాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. మంత్రి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ పాత మిషన్ అనువల్లి మించి



కాలేజీ అనువల్లి పని చేయాలని సూచించారు. అనంతరం హనుమకొండలోని ప్రభుత్వ ప్రసూతి

అనువల్లిలో తెలంగాణ దయాగ్రాస్టిక్స్ ను మంత్రి హామీ చేశారు ప్రారంభించారు.



ఇక నుంచి ఓటీటీలోను పాగాకు ఎగనెస్ట్ వార్నింగ్.. సెంట్రల్ సంచలన నిర్ణయం

ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, మే 31: ప్రపంచ పొగాకు వ్యతిరేక దినం సందర్భంగా సెంట్రల్ గవర్నమెంట్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకనుంచి ఓటీటీలో కూడా పొగాకు వ్యతిరేక హెచ్చరికలు తప్పనిసరిగా వేయాలని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ ఇయ్యాలి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఒకవేళ ఈ నిబంధనలు గమన ఉల్లంఘించినట్లైతే.. పబ్లిషర్లపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించింది. పొగాకు, సిగరెట్లు లాంటి ఉత్పత్తులపై ప్రచారాన్ని నిషేధించినట్లుంటే 2004 నాటి చట్టంలో నిబంధనలు నవరిస్తూ కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. అయితే దీని ప్రకారం ఓటీటీలో ప్రదర్శించే సినిమాలు, వెబ్ సీరీస్లు, ఇంకా ఇతర వినోద కార్యక్రమాలకి పొగాకు వినియోగానికి సంబంధించిన దృశ్యాలుంటే ఇకనుంచి తప్పనిసరిగా హెచ్చరికలు జారీ చేయాలని కేంద్రం తెలిపింది.

కాగా.. పొగతాగడం ఆరోగ్యానికి ప్రమాదకరం అని ధియోటర్లు, డీటీటీ ప్రదర్శించినట్లుగానే ఓటీటీలోను కార్యక్రమం ప్రారంభానికి ముందు. మధ్యలో 30 సెకన్లపాటు పొగాకు దుర్బ్రభావాన్ని వివరించేలా ప్రకటనను ప్రదర్శించాలని తెలిపింది. అలాగే పొగాకు ఉత్పత్తులను, వాటి వినియోగాన్ని చూపే దృశ్యాలు వచ్చినప్పుడు డిస్ క్లెయిమ్ మేరకు చూపించాలని పేర్కొంది. ఈ సందేశం కూడా నిబంధనలకు తగ్గట్లుగానే.. తెలుపు బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో నలుపు రంగులో ఉండాలని సూచించింది. మరో విషయం ఏంటంటే ఈ హెచ్చరికల ప్రకటనలు ఓటీటీ కంటెంట్ ప్రసారమయ్యే భాషలోనే ఉండాలని స్పష్టం చేసింది.

'మోదీపై దాడికి ఉగ్రకుట్ర కేసు.... దేశవ్యాప్తంగా ఎన్ఐఐ సోదాలు.. పీఎఫ్ఐ కార్యకర్తల టార్గెట్

ఇయ్యాలి న్యూస్, ఢిల్లీ, మే 31: నిషేధిత ఇస్లామిక్ సంస్థ పాపులర్ ఫ్రంట్ ఆఫ్ ఇండియా (పీఎఫ్ఐ) కార్యకర్తల లక్ష్యంగా జాతీయ దర్యాప్తు సంస్థ (ఎన్ఐఐ) దేశవ్యాప్తంగా ఆకస్మిక సోదాలు చేపట్టింది. 2022లో బిహార్ లో వర్తించిన ప్రధానమంత్రి సర్వేంద్ర మోదీపై దాడికి యత్నించిన కేసు సహా ఇతర కేసులకు



సంబంధించి కర్ణాటక, కేరళ, బిహార్ లోని దాదాపు 25 ప్రాంతాల్లో ఇయ్యాలి దారులు నిర్వహించింది. ఇయ్యాలి ఉదయం నుంచే.. దక్షిణ కర్ణాటక జిల్లాలో సోదాలు జరుపుతున్నట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. 16 ప్రదేశాల్లో పీఎఫ్ఐ కార్యకర్తలకు చెందిన ఇళ్లు, కార్యాలయాలు, ఆస్తులపై దాడులు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించాయి. మంగళూరు, పుత్తూరు, బెల్గాం, ఉప్పనాంగడి, వెనూర్ సహా మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో ఎన్ఐఐ అధికారులు స్థానిక పోలీసుల సహాయంతో సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ దాడుల్లో కోట్లాది రూపాయల లావాదేవీలకు సంబంధించిన పలు డిజిటల్ డాక్యుమెంట్లు ఎన్ఐఐ అధికారులకు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సమాచారం.

ఉప్పల్ భగాయత్ ల మళ్లీ ప్లాట్ల వేలం.. గజానికి రూ.35 వేలే నంట..

ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్ మే 31: ఉప్పల్ భగాయత్ లో మిగిలిపోయిన ప్లాట్లకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది హెచ్ఎండిఎ. 63 ప్లాట్లను వేలానికి పెట్టింది. ఉప్పల్ భగాయత్ లో 464 గజాల నుండి 11,374 గజాల వరకు ప్లాట్లు ఉన్నాయి. జూన్ 27 వరకు రిజిస్ట్రేషన్ గడువు ఇచ్చింది హెచ్ఎండిఎ, 28 వరకు ఈఎంఓ వెల్లించడానికి అవకాశం ఇచ్చింది. జూన్ 13న ప్రీ బిడ్ సమావేశం నిర్వహించనున్నారని అధికారులు. జూన్ 30న ప్లాట్లను వేలం చేయనున్నారు. ఒక్కో గజానికి ప్రభుత్వం రూ. 35 వేలు నిర్దేశించింది. అధికారులు భారీగా ఆదాయం వస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు. గత వేలంతో ఉప్పల్ భగాయత్ ప్లాట్లకు పుల్ డిమాండ్ వచ్చింది. ఎన్ఆర్ఐలు



సైతం పోటీ పడి ప్లాట్లు కొనుగోలు చేశారు. గజానికి లక్షా 60 వేల వరకు పలికింది. అయితే ఈ సారి 111 జీవ్ ఎక్స్ క్లెయిమ్ ఆ స్టాంలో రేటు వస్తుందా లేదా అని అధికారులు ఆలోచనలో పడ్డారు. రీసెంట్ గా భావపల్లి, మేడిపల్లిలో సెకండ్ ఫేజ్ ప్లాట్ వేలంలో ప్లాట్లు అమ్ముడుపోలేదు. త్వరలోనే కోకాపేట భూములకు వేలం వెయ్యడానికి రెడీ చేస్తున్నారని హెచ్ఎండిఎ అధికారులు..

చందానగర్ లోని శ్రీవారి ఆలయాన్ని సందర్శించిన సీఎం కేసీఆర్



ఇయ్యాలి న్యూస్, హైదరాబాద్, మే 31: చందానగర్ లోని వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని సీఎం కేసీఆర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు జగద్గురు

శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపా సందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారిని, ఉత్తర పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వాత్మా సందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారిని సీఎం కేసీఆర్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వెంబ ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ కూడా ఉన్నారు.

వాట్సాప్ ఎల్ఐసీ సేవలు మరూ.. ఆ 11 సేవలూ ఇక ఫోన్ లోనే.

ఇయ్యాలి న్యూస్, వెబ్ డెస్క్, మే 31: భారతదేశంలో చిన్న మొత్తాల పెట్టుబడిదారులకు లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా

కవరేజీ ఉండడంతో ఎక్కువ మంది ఎల్ఐసీలో సభ్యులుగా ఉన్నారు. అయితే ఎల్ఐసీ సేవలను పొందడానికి మాత్రం సమీప బ్రాంచ్ లకు వెళ్లి



(ఎల్ఐసీ) అంటే ఓ నమ్మకం. చాలా మంది గ్రామీణులు దగ్గర నుంచి హై క్లాస్ పీపుల్ వరకూ అందరికీ ఎల్ఐసీ పాలీసీలు ఉండడం వంపాటిగా మారింది. పెట్టుబడికి నమ్మకమైన రాబడితో పాటు బీమా

గంటల తరబడి లైన్ లో నుంచోవాల్సి వస్తుందని చాలా మంది పాలీసీదారులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే పాలీసీదారులకు మెరుగైన సేవలను అందించేందుకు తాజాగా ఎల్ఐసీ వాట్సాప్ ద్వారానే 11 రకాల ఎల్ఐసీ సేవలను అందించేందుకు అవకాశం ఇచ్చింది. పాలీసీ హోల్డర్లు ఇప్పుడు రుణ అప్రజ్ఞ, రీపేమెంట్ అంచనాలు, పాలీసీ స్థితి, బోనస్ వివరాలు, యూనిట్ స్టేట్మెంట్, ఎల్ఐసీ సేవలకు లింక్లు, ప్రీమియం బకాయి తేదీల అవేదీలేలు, రుణ వడ్డీతో సహా 11కి పైగా సేవలకు ప్రత్యక్ష సేవలను వాట్సాప్ ద్వారా పొందవచ్చు. ఆ వివరాలు ఏంటో ఓ సారి తెలుసుకుందాం. ఎల్ఐసీ పాలీసీదారుల కోసం తొలిసారిగా వాట్సాప్ సేవలను అందించింది. ఎల్ఐసీ షోర్ట్ లో తమ పాలీసీలను సమాధి చేసుకున్న వాట్సాప్ లో ఎల్ఐసీ పాలీసీదారులకు ఈ సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయి. హాట్ లైన్ అయిన అని లైవ్ చేసి 89768 62090కి పంపితే ఎల్ఐసీ పాలీసీదారులు ప్రీమియం వివరాలు, యూనిట్ ఫ్లాస్ స్టేట్మెంట్ ల వంటి వివిధ ప్రయోజనాల కోసం వాట్సాప్ సేవలను ఉపయోగించవచ్చు.



నాలుగు రోజుల లాభాలకు బ్రేక్.. నష్టాల్లో ముగిసిన బెంచ్ మార్కెట్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, బీజినెస్, మే 31: దేశీయ బెంచ్ మార్కెట్ నాలుగు రోజుల లాభాలకు బ్రేక్ చేస్తూ.. స్టాక్ మార్కెట్లు మే నెలకు నష్టాలతో ముగిసాయి. సెన్సెక్స్ నష్టాలతో 62,839.97 పాయింట్లు వద్ద ట్రేడింగ్ ప్రారంభమైంది. చివరకు 346.89 పాయింట్ల నష్టంతో 62,622.24 వద్ద ముగిసింది. మరో వైపు నిస్సీ 18,594.20 వద్ద ప్రారంభమై.. చివరకు 99.45 పాయింట్లు నష్టపోయి 18,534.40 దగ్గర స్థిరపడింది. అయితే, అమెరికాలో అప్పుల పరిమితి పెంపు బిల్లు ఓటింగ్ కు రానుండడంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా మార్కెట్లో అప్రమత్త నేపథ్యంలో.. ఈ ప్రభావం దేశీయ మార్కెట్లపై సైతం కనిపించింది. మార్కెట్లు ముగిసే సమయానికి డాలర్ తో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ 6వైసలు పతనమై 82.73 దగ్గర స్థిరపడింది. ఇవాళ్ళి ట్రేడింగ్ లో దాదాపు 1679 షేర్లు పురోగమించగా, 1733 షేర్లు క్షీణించాయి. 133 షేర్లు మారలేదు. నిస్సీలో ఓఎన్ఎస్ఐ, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, యాక్విస్ బ్యాంక్, ఎస్బీఐ, హెచ్ఎఫ్ఎస్ అత్యధికంగా నష్టపోగా.. భారతీ ఎయిర్టెల్, కోటక్ మహింద్రా బ్యాంక్, బ్రిటానియా ఇండస్ట్రీస్, సన్ ఫార్మా, ఎస్బీఐ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ లాభపడ్డాయి.

అంబెద్కర్ దమ్ముంటే అన్ని జాగలల్ల పోటీ చేయాలి

మొదటిసేజీ తరువాత.. శ్రీవెంకటేశ్వర స్వామిని చేరువ చేసేందుకు డీటీడి ఆధ్వర్యంలో బెంపుల్లో నిర్వహించిన కరీంనగర్ లోనూ స్వామివారి ఆలయాన్ని నిర్మించడం చాలా సంతోషకరమని అన్నారు. ఇది కరీంనగర్ హిందువుల అభ్యుత్థమని కొనియాడారు. డీటీడికి రాజకీయాలతో సంబంధం లేదని, డీటీడి మొదటి నుంచి హిందూ ధర్మాన్ని ప్రచారం చేయడంలో ఆధ్యాత్మికతను పెంపొందించడంలో ముందుండన్నారు. ఇలాంటి ఆలయాలను తెలంగాణవ్యాప్తంగా మరిన్ని నిర్మించాలని ఆకాంక్షించారు. -బీజేపీ సింఘం.. సింగిల్ గా పోటీ చేస్తుంది

ఇక వీళ్లు మారరు.. అంగీలు చింపుకొని.. చెప్పలతో కొట్టుకొని.. వరంగల్లో కొండా వర్సెస్ ఎర్రబెల్లి!

ఇయ్యాలి న్యూస్, వరంగల్, మే 31: వరంగల్ కాంగ్రెస్ లో వర్గ విభేదాలు భగ్గమన్నాయి. కొండా దంపతుల అనుచరులు, ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ అనుచరులు ఇయ్యాలి కెమెరాల సాక్షిగా బాహుబాహికి దిగారు. డీసీసీ అధ్యక్షురాలిగా ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ ప్రమాణం స్వీకార కార్యక్రమంలోనే ఈ రసభాసా జరగింది. డీసీసీ అధ్యక్షురాలు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ నేతృత్వంలో తొలిసారి కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కొండా దంపతులు హాజరు కాలేదు. అయితే.. ఒకవైపు కార్యక్రమం జరుగుతున్న సమయంలోనే అక్కడ గందరగోళం నెలకొంది. రెండు వర్గాలుగా విడిపోయిన కార్యకర్తలు తన్నులాటకు దిగారు కార్యకర్తలు. కొండా వర్గానికి చెందిన జిల్లా ఎస్సీ సెల్ నాయకులు సంతోష్ పై దాడి చేసిన ఎర్రబెల్లి వర్గం. ఎర్రబెల్లి వర్గానికి కట్టె స్వామి నేతృత్వంలో ఈ దాడి జరిగినట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఒకానొక ట్రింకి చొక్కాలు చించుకుని.. చెప్పలతో కొట్టుకునే దాకా వెళ్లింది పరిస్థితి. దీంతో రసభాసా నెలకొంది. గొడవకు దిగిన కార్యకర్తల అంతమృత్యునింట్లా ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ భర్త బార్నింగ్ కూడా ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే సాపేక్షికి పరిస్థితి సర్దుమణింది. ఇది గ్రూప్ వార్ కాదని, కులం పేరుతో ఓ వ్యక్తి దూషించినందుకు నెలకొన్న వివాదం



మాత్రమేనని కాంగ్రెస్ ప్రతినిధులు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే.. ఎర్రబెల్లి స్వర్ణకు డీసీసీ అధ్యక్ష బాధ్యతలు అప్పజెప్పడంపై కొండా వర్గం అసంతృప్తితో రగిలిపోతోంది.

సమ్మర్ నే మరింత హాట్ చేసిన హాట్ బాంబ్ పాయల్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: ఆర్ఎక్స్ 100 సినిమాతో కుర్రకారుని తన మతులో పడెసిన

బిన్నది పాయల్ రాజేపుత్. మొదటి సినిమాతోనే మొహమాటం లేకుండా అందాలు ఆరబోస్తూ ప్రేక్షకులను కట్టిపడేసింది ఈ బిన్నది. అలాగే సోషల్ మీడియాలో కూడా అప్పుడప్పుడు అలంటి ఫోటోస్ తో ఎట్రాక్ట్ చేస్తోంది పాయల్



జనరల్ న్యూస్

బుధవారం | 31 | మే 2023

04

చూసి ముర్చాలై.....



ల్యాత అందాలతో.. కవ్వించే సాగసుతో..

"మ్యూజిని రవి" బిభత్సం నెక్ట్ లెవల్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: మ్యూజిని రవి.. సోషల్ మీడియాలో దబ్బెస్టార్ తో పీడియాల చేసి.. రాత్రికి రాతే సెలబ్రిటీ స్టేటస్ అందుకున్న ఈ తమిళ భాష మ్యూజిని సోషల్ మీడియాలో పీడియాలను పోస్ట్ చేస్తూ.. పాపులర్ అయ్యింది. ఇక సడన్ గా మూవీ ఆఫర్స్ రావడం అమ్మడి దశ తిరిగిపోయింది.. తాజాగా మ్యూజిని రవి బ్యూటీఫుల్ ఫోటోస్ సోషల్ మీడియాలో ఎట్రాక్ట్ చేస్తున్నాయి.



అందానికి కేరాఫ్ అడ్రస్... ట్రెండి లుక్స్ లో బిమాక్ కరాబు చేస్తున్న బిప్తి..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: సోషల్ మీడియాలో సెలబ్రిటీగా మారిన బిప్తి సునయన గురించి అందరికీ పరిచయమే. దట్ స్టాప్ పీడియాలతో మంచి గుర్తింపును అందుకున్న ఈ బ్యూటీ బిగ్ బాస్ లో కూడా అవకాశాన్ని అందుకుంది. వెండితెరపై కూడా నటించింది. బిగ్ బాస్ తెలుగు సీజన్ 2లో కంటెస్టెంట్ గా తనదైన ప్రతిభతో ప్రేక్షకులకు చేరువైంది. తాజాగా ఇన్స్టాగ్రామ్ లో ఈ భాషు పేర్ చేసిన ఫోటోలు తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.

హీరోయిన్ గా ఎంట్రీ ఇస్తాన్న 'సామీ సామీ' సింగర్..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: డైరెక్టర్ సుకుమార్, స్టేజీన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కాంబోలో వచ్చిన పుష్ప మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేయగా.. ఆ చిత్రంలోని పాటలు సైతం నెట్టింటిని షేక్ చేశాయి. విడుదలైన అన్ని భాషల్లోనూ ఈ చిత్రంలోని పాటలకు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇక తెలుగులో ఈ పాటను మౌనిక్ యాదవ్ ఆలపించగా.. తమిళంలో రాజ్యలక్ష్మి పాడారు. పాటతోపాటు.. సింగర్స్ సైతం ఫేమస్ అయ్యారు. ఇక ఇప్పుడు హీరోయిన్ గానూ మారారు సింగర్ రాజ్యలక్ష్మి బుల్లితెరపై సూపర్ సింగర్స్ షో ద్వారా ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టిన ఆమె.. ఆ తర్వాత గాయనిగా చిత్రపరిశ్రమలో కొనసాగుతున్నారు. ఇప్పుడు ఆమె ప్రధాన పాత్రలో తెరకెక్కిన చిత్రం లైసెన్స్. ఈ సినిమాను జేఆర్ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై ఎన్.జీ.వినాయకం నిర్మించగా.. ఈ చిత్రానికి గణపతి

బాలమూగున్ దర్శకత్వం వహించారు. ఇందులో రాజ్యలక్ష్మితోపాటు.. నటుడు రాధారవి, ఎన్.జీ.వినాయకం, విజయ్ భారత్, పక.కరుప్పయ్య, గీత కైలాసం, అభి నక్షత్ర ముఖ్యపాత్రలు పోషించారు. నిర్మాణ కార్యక్రమాలను పూర్తిచేసుకుని త్వరలోనే ఆడియన్స్ ముందుకు రాబోతుంది.

బాలయ్య బాబు, అనిల్ రావిపూడి మూవీ... సిన్మా పేరేంటంటే ?..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: ఈ ప్రాజెక్ట్ గురించి ఇప్పటికే అనేక వార్తలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కాగా.. తాజాగా మరో ఇంట్రెస్టింగ్ క్రేజీ అప్డేట్ నెట్టింటు చక్కర్లు కొడుతుంది. అదెంటంటే.. లెటెస్ట్ అప్డేట్ ప్రకారం ఈ సినిమా టైటిల్ 'భగవత్ కేసరి' అని ఫిక్స్ చేసినట్లుగా ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ టాక్ వినిపిస్తుంది. అంతేకాకుండా.. 'ఐ డోంట్ కేరే' అనే ట్యాగ్ లైన్ ఉంటుందట. అయితే ఇప్పటివరకు ఈ విషయంపై ఎలాంటి అధికారిక ప్రకటన రాలేదు. ఈ సినిమాలో బాలీవుడ్ నటుడు అర్జున్ రాంపాల్ కీలకపాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఇక ఇందులో బాలయ్య సరికొత్త లుక్ లో కనిపించనున్నారు. కొద్ది రోజులుగా వేగంగా షూటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ సినిమా విజయ దశమికి రిలీజ్ చేయనున్నారు. ఇక బాలయ్య, అనిల్ రావిపూడి కాంబోలో రాబోతున్న ఈ సినిమా రివెంజ్ డ్రామా అని.. ఇందులో వినోదాన్ని మించి భారీ యాక్షన్ ఉంటుందని టాక్.



పవిత్రా లోకేష్ కు ఆ ఇద్దరు అంటే క్రష్ అట..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: పవిత్రా లోకేష్.. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో ఈ పేరు పెద్ద సెన్సేషన్ అని చెప్పొచ్చు. ఇండస్ట్రీలో క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈమెకు.. పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టిన కొద్దిరోజుల్లోనే సీనియర్ నటుడు నరేష్ తో పరిచయం ఏర్పడింది. ఆ తర్వాత ఇద్దరూ సహజీవనం చేస్తోన్న సంగతి తెలిసింది. ఇక వీరిద్దరి జీవితంలో జరిగిన సంఘటనలు ఆధారంగా తెరకెక్కిన చిత్రం 'మల్లీ పెళ్లి'. ఈ నెల 26న విడుదలైన ఈ చిత్రానికి ప్రేక్షకుల నుంచి మిశ్రమ స్పందన లభించింది. ఇదిలా ఉంటే.. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఎక్కడ చూసినా ఈ జంట కనిపించింది. ఇద్దరూ కలిసి పలు టీవీ ఛానెల్స్ ఇంటర్వ్యూలు సైతం ఇచ్చారు. అయితే పవిత్రా లోకేష్ తనకు ఇద్దరు హీరోలపై క్రష్ ఉందని స్పష్టంగా వెల్లడించింది. 'నేను ఆరు లేదా ఏడే తరగతిలో ఉన్నప్పుడు నాగార్జున్ 'గీతాంజలి' మూవీ విడుదలైంది. ఆ సమయంలో ఇలాంటి వారు భర్తగా రావాలని ఫిట్ గా ఏర్పడింది. నా పస్ట్ క్రష్ నాగార్జునే. అదే సమయంలో ప్రకాష్ రాజ్ కూడా తనకు ఇష్టమని చెప్పింది. ఆయనతో చాలా సినిమాలు నటించాను' అని పవిత్రా లోకేష్ పేర్కొంది. కాగా, ప్రస్తుతం ఇందుకు సబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది.



పై బ్లూ డ్రెస్ లో అనసూయ పిక్స్ వైరల్

ఆహా హాంస లాంటి సాగసు..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: టీవీ షోల్లో అందాల యాంకర్ గా పేరు తెచ్చుకున్న బ్యూటీ అనసూయ. ఇప్పటికే స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో కీలక పాత్రల్లో నటించి ఆకట్టుకుంది ఈ భాషు. రంగస్థలం మూవీలో రంగమ్మ అత్తగా అనసూయ నటనకు ప్రేక్షకాదరణ బాగా లభించింది. పుష్ప మూవీలో నెగిటివ్ రోల్ లో కనిపించి మెప్పించింది. ప్రస్తుతం పుష్ప 2, విమానం చిత్రాల్లో నటిస్తుంది ఈ భాషు. తాజాగా సోషల్ షేర్ చేసిన ఈమె ఫోటోలకు అందరూ ఫిదా అవుతున్నారు.

'భోళా శంకర్' మ్యూజిక్ మేనియా షూరూ..

ఇయ్యాలి న్యూస్, సిన్మా, మే 31: ఈ ఏడాది వాల్టర్ వీరయ్య సినిమాతో సూపర్ హిట్ ఖాతాలో వేసుకున్నారు మోగాస్టార్ చిరంజీవి. చాలా కాలం తర్వాత పూర్తిగా మ్యాన్ లిక్?లో మరోసారి తన నటనతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు. ఇక ఇప్పుడు ఆయన భోళా శంకర్ చిత్రకరణలో బిజీగా ఉన్నారు. డైరెక్టర్ మెహర్ రమేష్ రూపొందిస్తోన్న ఈ సినిమా షూటింగ్ కొద్ది రోజులుగా కోల్ కతాలో శరవేగంగా జరుగుతుంది. ఇందులో మిల్టెబ్యూటీ తమన్నా కథానాయికగా నటిస్తుండగా.. చిరు చెల్లెలిగా కీర్తి సురేష్ కనిపించనుంది. ఈ సినిమా అప్డేట్స్ కోసం మోగా స్టార్స్ అనతిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. భోళా శంకర్ పాటల సేదడికి వేరేంద్రిని వెల్లడించింది. త్వరలోనే భోళా శంకర్ పాటలు అభిమానుల ముందుకు తీసుకువస్తామని తెలిపింది. భోళా శంకర్ మోగా మ్యూజిక్ మేనియా వచ్చేస్తోందంటూ స్టార్స్ కు తియ్యని కబురు చెప్పింది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ.. భోళా శంకర్ నుంచి చిరు స్పెషల్ పోస్టర్ రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. ఈ చిత్రానికి మహతి స్వరసాగర్ సంగీతం అందిస్తుండగా.. ఏకే ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్నారు.



ఈ మూవీని ఈ ఏడాది ఆగస్ట్ 11న ఆడియన్స్ ముందుకు తీసుకువచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

బాలయ్య సినిమా ఓపనింగ్ కు.. అతిథులుగా చిరంజీవి.. రజనీకాంత్.. ఏ మూవీ అంటే....?



కార్యక్రమాలతో ప్రారంభమైంది. అప్పట్లో ఈ వేడుకకు ఎన్టీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అలాగే సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్, మోగాస్టార్ చిరంజీవి, సురేష్ ప్రొడక్షన్స్ అధినేత డి. రామానాయుడు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. రంభ కీలకపాత్రలో కనిపించింది. వీరి ముగ్గురి కలయికలో వచ్చిన తొలి చిత్రం ఇది. అలాగే తెలుగులో గ్రాఫిక్స్ ఉపయోగించిన తొలి చిత్రం కూడా ఇదే కావడం విశేషం. అప్పట్లో ఈ సినిమా భారీ పనూజ్ మురాలిని రాబట్టింది.